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Le 9 mai 2023 

Madame Hilary Smyth 
Greffière du Comité permanent de la science et de la recherche 
Chambre des communes 
131, rue Queen, sixième étage 
Ottawa (Ontario)  K1A 0A6 

Madame la Greffière, 

L’Université de Calgary (UCalgary) est heureuse d’avoir eu l’occasion, le 21 mars 2023, de venir 
témoigner devant le Comité permanent de la science et de la recherche de la Chambre des communes 
(SRSR) dans le cadre de l’étude sur le soutien à la commercialisation de la propriété intellectuelle. Le 
28 avril 2023, l’UCalgary a également fourni des réponses écrites aux questions de M. Dan Mazier, 
député de Dauphin-Swan River-Neepawa. Le but de la présente est de clarifier certains renseignements 
que je vous ai transmis lors de mon témoignage et de ma réponse écrite.  

L’université de Calgary se refuse désormais à tout nouveau projet avec Huawei Canada. Cette décision 
découle des nouvelles directives du gouvernement fédéral en matière de sécurité de la recherche, aux 
récentes décisions de l’Alliance du CRSNG sur les partenariats de recherche et aux directives des 
gouvernements provinciaux. À la question de M. Mazier — Travaillez-vous toujours avec Huawei de 
quelque manière que ce soit? — j’ai répondu par la négative, car nous ne nous lançons pas dans de 
nouveaux projets pour le moment. Ce que j’ai omis de mentionner dans cette réponse, c’est que nous 
avons trois projets en cours avec Huawei qui ont été établis au cours des années précédentes. Ces trois 
projets ne seront pas interrompus par l’université, mais ils arrivent bientôt à terme, c’est-à-dire à la fin 
de l’année 2023 et au début de l’année 2024. 

Je comprends l’importance de fournir des renseignements exacts, c’est pourquoi j’ai jugé essentiel de 
soumettre cette lettre d’éclaircissement. Je serai ravi de fournir tout complément d’information que le 
Comité pourrait estimer utile. 

Veuillez agréer, Madame la Greffière, l’expression de mes sentiments distingués, 
 

 
William A. Ghali, MD, MPH, FRCP(C) 
Vice-président (Recherche) 
Université de Calgary 
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